Exs ) {, matvice asseciee (-l 23
2 -|

Detevminer Ses valews prrpres avec

z

'Pa\lﬂ c,hwmc{cvisﬁqwe = |4+ -z| = (-l-i|)7‘-7. =0

-2 trl
&7 @)= 4
&7 th =tz
&7 +=-3,4

vectewr propre pounv t= -3 Soln dn gySteme
b ) - -

> (-]I) vectewr propre

vectewr propre pounv t =+ ( z-zz)(oc) =(¢;) S5 Y= x
-2

> (:5 vectewr propre

Ih matvice de +  clams la base (;3 (') est (-3 a)

I 0 l



Modvices  Wew Aiagom‘i&n£Q$ 2 cas cle figure
| Volews propres  complexes ¢ R
2) walwy propres gont pas cligfinctes
+ bos assex ck vect. propred

I fice d . -
a wmalvice de {fzcst (-8

Sen poly  chawvacerishaue ’-ll-l' l::' = t%)+5
= 1-2_} 4. =0
> t=:2.4 R

.—_> Pas c‘imgon&“&&l)k

la watice de [, est (2!

-1 0

Sen 1>0|tj chwqtkvisﬁo]ue -2 -1

= t%2% 41
r t _ H-')?_ .
S t=1
1{Wiqm\ valewpvrpm. (-ll -:3 (aé) =(;) 5 Y=-%
e (_ll\ vectew
prapre

les vectews prapreS  me favment pas wne base

> tas diagonalisable



: 11 -2
Io\mwlwcea\g-[!q_e.skkz./z(sbz)zyzg
-3-1 o
Aest valewr pvopre de A <= 2) est valew propre d B

Cow Si Av=2AV alors 2A V= 2\V <S> E?=(&>\\V>

Rq, Veclewv pvepre est le mewe pour AetB

3 3-t 2
-3 -1 -t

(-8) (£*-3t +2) - (-3t +6) -2 (-3 +3(3-t))
= (-8)(+-2)(t-1) + 3(t-2) + 6 ( +-3+1)
= (£-2) (- &-1)* 49)

= - (+-2) ((t-1)*-9)
= -(t-2) (t-1-3) (=14 3)  « -(t-2) (t+2) (£-4)

-t -2\

Vale wys propres de B = 2, -2 ) 4
eje A = ), -1, 2

les valewrs propres  sont distncts => A diagon alisable

veclewr propre powv t=2
-x+|ﬂ-2& To => 23“"2‘3‘:0 =-7lﬂ='x

- 1-2 X o &>

21 2 v = o 2 1“3 t2& =o

-3-1-2 2 o = z=-X
subg

=2 (-n) vect, propre

pout t=4 (_':) t=-2 (_.)



-2 1 -2
-2-2 |\

Exo 2 A=(|-L-z)

On commance paw mg 3 est Vakwr propre

A-tI, = [1-t -2 -2
-2 -t -2
-2 -2 |—F

on ‘Po.&t-l-.-3 = -2 -2 -2
-+ -2 -2

det k-3T; =0 car | 22| =0 >3 valews pvopr
-2-2

On va touver les veclews propes  pow =3
(’() € ker k-3T, & (-L -2 -z) (x) (o)
Y - -2 -2| |y )=
z -1 -2 - 2
S xty+E =0
base = (l) (o)
ol (-
-1 |
Vouhe valewr propre = -3

A () = () ()

2] bose = (;)(7\(1) 3] Mobvice de § = (%3 3)

o



'EXr 3

A wn'est pas inversible (_'l\ e kev A
A = (I 13
|| A (‘

(@) =) = () e

z I
Pow la Vvalewy propre 2

D := (2 o) =mabvice de A doms la base (')('IB

) -

oVl o A =&DQ'| on Q- (l -B Q"g__lz :: -'l)



EXo4.
Py x=y equn

buse 1') (:)
It

1] OVUL
2/ i Vu Vg

3] (-I 0 o )
o | 6
e O |

x-y = (1-1 0) (%Y, z2) =0

S (V,) = -V,
S 'vl.) = Vz
s Vs)= v



